Product Data Sheet

CCI

ADMIX WLL™

INTEGRAL WATERPROOFING COMPOUND FOR CONCRETE AND PLASTER

PRODUCT	Two-in-one, high performance waterproofing compound in liquid form conforming to IS 2645-1999.
BENEFITS	Excellent waterproofing characteristics, uniform dispersion, ensures homogenous mix, fills all micro-porosity, increases workability without addition of extra water hence makes self compacting concrete, chloride free, excellent adhesion to re-bars and free from corrosion, does not affect setting time, suitable for all OPC.
PACKING	Available in 1 Ltr, 5 Ltr, 50 Ltr and 200 Ltr plastic barrels.
USES	ADMIX WLL is recommended for all water retaining structures like Basement, Roof Slabs, Water tanks, sunken slabs, balconies, swimming pools etc. It can also be used for waterproof plaster applications.
MIXING AND USAGE	ADMIX WLL to be used along with the gauging water for easy and uniform distribution of chemical effect through out the depth of concrete. Add ADMIX WLL into the water and mix it thoroughly. ADMIX WL admixed water to be added to the concrete mix to achieve the required results.
	II



DOSAGE & SHELF LIFE	150 ml for 50 kg cement. 24 months from the date of manufacturing if stored in original container under shade.
PRODUCT CHARACTERISTICS	 Colour: Dark brown Specific gravity: 1.075 pH : 7 ± 1 Compactable with all types of OPC. ADMIX WLL when added to the concrete-mix, initially works like a plasticizer by increasing workability. Thus produces cohesive and self-compacting concrete for achieving better placing, better finishing, better bonding and durability. ADMIX WLL fills up all micro porosity in the concrete and makes the concrete impermeable to ensure perfect water tightness.
ADDITIONAL INFORMATION	All water retaining structures should have water tightness and ADMIX WLL plays a vital role to ensure its purposes for which it is used. The self-compacting workability without addition of extra water and its micro porosity filling characteristics are phenomenal.
QUALITY ASSURANCES	CCI INC., is an ISO 9001-2015 certified company and our products are in accordance with international standards.



CCI INC.

No. 41, CCI House, 7th B Jakkur Cross, Opp: St. John's School, Amruthahali, BENGALURU- 560 092. Phone:: +91 80- 68997002 Website: www.cciadditives.com / www.ccichemicals.com Email : info@ccichemicals.com <u>sales@ccichemicals.com</u> *Customer Support:* +91 9481906617 / +91 80 68997002 An ISO 9001-2015 Certified Company

CCI 2016-17 - admix wll

The information given in this data sheet is based on both current development and many years of field experience. While every effort is made to ensure that the information is reliable, we can not accept responsibility of any work carried out with our products as we have no control over the application procedure adopted at site and site conditions. In view of continuous research and development in our laboratory, we advise customers ,in their own interest, to ensure that this data sheet has not been superseded by any other publication. Field services where provided, does not constitute supervisory responsibility. For additional information, CCI Inc local representative or customer care department may be contacted.

